

鹤壁市首届健康节暨大型义诊活动



市第一人民医院义诊台被市民围得水泄不通。



市第二人民医院义诊台前人头攒动。



市民在市中医院义诊台前排队咨询。



到市妇幼保健院义诊台前咨询的市民络绎不绝。



市民在市传染病医院义诊台前咨询。



在市中心血站献血车上,市民踊跃献血。



市民在市口腔医院义诊台前排队咨询。

拿着病历来咨询

□晨报记者 秦颖 见习记者 孙艳

“大夫,这是我的病历,我腰椎间盘突出,最近腿和脚都不太舒服,麻烦您给看一下。”在健康节义诊现场,记者看到不少市民都是有备而来。专程从浚县赶来的刘秀不仅把自己以前的病历卡和最近在吃的药全部带来了,而且还带了一张写有丈夫病情的纸条,她想请义诊现场的专家帮她看看在外打工的丈夫的健康情况。“平时来新区的医院挂

个专家号很难,不但要提前咨询专家的坐诊时间,光挂号还得等小半天,没想到今天一下能向这么多医学专家咨询病情,感觉自己的医学知识增长不少!”刘秀笑着告诉记者,她是和村里几个好友一起过来的,其他人也都到别的专家那里排队等待咨询。刘秀说,她刚才还从展板上抄了不少健康知识,她期盼下次鹤壁日报社举办的健康义诊活动能在浚县举行。

晨报就是俺的导图

□晨报记者 秦颖 见习记者 孙艳

“晨报就是俺的导图。”在这次健康节的义诊活动中,记者发现不少市民直接拿着《淇河晨报》找专家“对号入座”。专程从淇县赶来的赵女士拿着19日《淇河晨报》健康特刊12、13版,找到自己准备求诊的专家。

“在现场一两个小时,我就能咨询三家医院的专家,平时去各医院挂号看病,不光花几十元钱,两天也跑不完。”她高兴地给记者算了个账。今年55岁的张师傅带着老伴和姐姐一块儿来到义诊现场。他到市第一人民医院义诊台前看了一下眼科,他老伴在市中医院神经内科咨询了自己的睡眠问题,他的姐姐则咨询了有关腰椎间盘突出出的问题。

只见赵女士先在中医院主任医师石志发那里询问了有关皮肤痒痒的问题,然后赶紧跑到鹤煤总医院义诊台前询问高血压、冠心病的问题。看完心血管病,她说自己还要去市妇幼保健院咨询更年期以及孕妇就诊前需要做哪些准备等问题。

“俺就是看到晨报上出诊医生的特长,专程来就的,不到一个小时,三人的问题都解决了。”张师傅满意地说。

患者追“星”追到义诊现场

□晨报记者 秦颖 见习记者 孙艳

21日上午8时,还不到义诊时间,各个医院专家咨询台前的患者已排起长队。在求诊的人群中,近30岁的刘女士笑着和市第一人民医院中医妇科专家孙合群打了声招呼,原来她是孙医生的粉丝,得知健康节上孙医生出诊,她特地从老区赶到活动现场。

“我都快等了1个小时了,可是还没有轮到,来看病、咨询的人太多了,下次如果再有这样的活动,我一定要早点儿来!”牛先生告诉记者,他患有糖尿病,听说健康节上有专家义诊,还可以免费量血压、测血糖,便赶了过来。

“我身体不好需要中医调理,一直都是孙医生帮我检查的。孙医生每周只有3天在老区,常常排队挂号也还轮不到。从晨报上看到咱这个活动后,我一大早就来了,在孙医生这个桌儿前排

到前十名,很开心!”就诊结束后,刘女士开心地告诉记者。“自从上次做过颈椎手术,我总感觉脖子有点僵硬,这是怎么回事?”市民李贤伟找到市第一人民医院骨科医生王博进行咨询。王博现场教他一种简便易行的锻炼方法:没事儿时,用手抱头后仰,再加热敷,颈椎僵硬的情况慢慢就会缓解。

在采访中,记者了解到不少前来就诊的市民都是一些专家的粉丝,他们为追随自己喜爱的专家而早早赶到了义诊现场。



市政府副市长朱言志宣布鹤壁市首届健康节开幕。



开幕式现场各医院医护代表。



首届健康节义诊现场十分火爆。

本版摄影:晨报记者 赵永强



开场舞蹈《开门红》。



舞蹈《春天的芭蕾》。



舞蹈《越来越好》。



鹤壁日报社特约演员王大普朗诵《夕阳红》。



市食品药品监督管理局工作人员讲解如何鉴别假药。



市民在鹤煤(集团)公司总医院义诊台前咨询。



市民在鹤煤(集团)公司二院义诊台前咨询。



市民在淇县人民医院义诊台前咨询。



市民在京立医院义诊台前咨询健康问题。



市民在爱民医院义诊台前咨询。

没轮到测血糖,我下次再来

□晨报记者 张小娜

“我是在晨报上看到咱们这个健康节的,举办得非常好,非常受市民的欢迎!义诊活动下午还有吗?还能再测血糖吗?”家住新区的牛先生迫切地问道。

结果他发现前来咨询的人特别多,于是他耐心地排起队。可惜轮到自己的时候,测试纸刚好用完了,所以失去这次免费测血糖的机会。



马德兰健康生活馆工作人员为市民免费检测甲醛。



市民在中脉远红外服务台前咨询产品信息。



市民在千禧新特药公司咨询台前测血压。



中国太极功夫扇表演。



舞蹈《酒满爱在人间》。



潘蕊演唱《美丽家园》。



市民观看美国优氏福保健品展板。



河南誉美肾病医院免费为市民测血糖。



市民在爱民医院义诊台前咨询。